
RPI Champs-Géraux/Plesder

Procès verbal

Conseil d'école du mardi 12 Mars 2024

Pré�sénts :

Equipé énséignanté dés Champs-Gé�raux : Mmé Ziéglér, diréctricé (CM2), Mmé Connan (CE2-CM1), Mmé
Lélié#vré (MS)

Equipé énséignanté dé Plésdér: Mmé Mosés, diréctricé (TPS-PS), Mmé Gué�gan (Cé1- Cé2) ; Mmé Dé�sért
(GS-CP) ;

Répré�séntant.é.s  dé  Parénts  d'Elé#vés  dé  Plésdér  :  Mmés  Cauuét  ét  Mmé  Lébourg  ;  dés  Champs-
Gé�raux : Mmés Duris, M Coudray, ét Mmé Réguéillét

Mmé Juhél, mairé dés Champs-Gé�raux ; 

Mmé Haycox , adjoint.é aux affairés scolairés aux Champs-Gé�raux, M. Coquio, adjoint aux affairés scolairés
a#  Plésdér.

M. Gasniér, DDEN Champs-Gé�raux, Mmé Gascoin, DDEN Plésdér.

Excusé�s :

Mmé Van Bélléghém, IEN Combourg, M. Havérlant, IEN Dinan nord ;Mmé Garnaud



Dé�but dé la sé�ancé : 

I. PROJETS RÉALISÉS OU PRÉVUS   DONT ON N’A PAS ENCORE PARLÉ OU JUSTE POUR DIRE QUE ÇA A BIEN EU LIEU  

RPI     :  

• En dé�cémbré : Sortié  au Cirqué a#  Pléslin Trigavou (compagnié Gérvais)  ét un spéctaclé d’ombrés 
par la compagnié Hump Dompty. Lés 2 sortiés ont é� té�  offértés par l’APE. 

• Lés portés-ouvértés auront liéu lé mardi 19 mars sur lés déux sités sur dés cré�néaux dé 30 min
(16h30-17h-17h30-18h – 18h30). Uné éxposition sur lés oiséaux préAté�é par Dinan Aglomé�ration
aura liéu én méAmé témps sur lé sité dé l’é�colé dés Champs Gé�raux. 

• Notré sécond café�  dés parénts autour du bién éA tré dans son corps ét dé l’hygié#né aura liéu lé mardi
16  avril  a#  18h  a#  l’é�colé  dés  Champs-Gé�raux.  Cé  café�  dés  parénts  séra  animé�  par  uné
pé�dopsychologué. Tous lés parénts sont convié�s a#  cé café�  ét nous éssayons dé trouvér dés moyéns
humains qui pérméttront a#  toutés lés famillés dé pouvoir vénir (moyén dé gardé dés énfants sur cé
témps). 

La démandé d’aidé financié#ré pour ré�alisér dés café�  parénts ét achétér dés livrés a é� té�  accépté�  par
lé réctorat graA cé au dispositif « é�colé faisons la énsémblé ». La mairié ét lé réctorat sé sont mis én
rélation pour é� tablir un financémént conjoint. Nous lés rémércions. 

• Lés 2 é�colés du RPI sé sont inscrités a#  la féA té du court mé� tragé. Cétté féA té consisté a#  régardér dés
films proposé�s sur divérs sujéts qui sont adapté�s aux diffé�rénts cyclés.

• Lés 2 é�colés ont organisé�  uné vénté dé gaA téaux a#  la sortié. Céllés-ci ont bién fonctionné� .  Nous
souhaitons réconduiré cétté opé�ration pour lés pé�riodés a#  vénir. Cépéndant, nous allons pré�voir
uné méilléuré communication pour la vénté a#  vénir.

• Enfin, lés 2 sités ont féA té�  Carnaval lé véndrédi 23 fé�vriér. Lés énfants é� taiént dé�guisé�s ét ont pu
profitér d’un gouA tér pré�paré�  par lés parénts. Nous lés rémércions.

Plésdér     :  

 Cyclé gym én pé�riodé 2 a#  Saint Dominéuc: appré�cié�  par lés é� lé#vés ét lés énséignantés.

 La sémainé dé la matérnéllé dans la classé dé TPS/PS. 
Lés parénts ont participé�  a#  dés atéliérs sur un témps dé classé(  lécturé-motricité� -frésqué-jéux dé
socié� té� ). Un momént dé partagé a#  rénouvélér l’anné�é prochainé.

 Lés CP ont passé�  lés é�valuations nationalés au mois dé janviér.

 La classé dé GS-CP a poursuivi son travail sur lés ombrés chinoisés. 
3 sé�ancés én classé avéc l’intérvénant  Gré�gory Copéllius.  Lés é� lé#vés ont poursuivi lé travail  ét
pré�séntation d’un spéctaclé dévant lés autrés classés dé l’é�colé a éu liéu.

 Cyclé dé natation. Il résté uné sé�ancé lé jéudi 14/03/24. Lés é� lé#vés dé CE1/CE2 ont passé�  lé tést
d’aisancé aquatiqué ( né�céssairé pour la pratiqué dé la voilé aux Champs Gé�raux).



 la classé dé CE1/CE2 sé rénd au planétarium lé 11 AVRIL. Uné visité dé Rénnés ést pré�vué avéc
pour thé#mé : l’habitat au Moyén Agé 

 Bésoin dé parénts agré�és pour uné sortié vé� lo. C lassé dé CE1/CE2
 Travail autour dé Manoli pour lés TPS/PS ( sortié dé fin d’anné�é)

PPMS : 
Dans lé 35, cé n’ést plus au diréctéur dé ré�alisér lé PPMS mais un ré� fé� rént s’én chargéra dé#s a#  pré�sént. 

Champs-Gé�raux:

 Lé projét Adagé continué avéc Mariana, l’artisté bré�siliénné. Ellé ést vénué a#  l’é�colé lé 13 fé�vriér
pour continuér son travail avéc lés énfants autour dé la conféction dé livrés avéc lés énfants qui
auront pour but d'éA tré lé té�moin dé l'histoiré dés Champs-Gé�raux. 
Ellé ést aussi intérvénué lé 14 fé�vriér a#  la sallé dés associations, préAté�é par la mairié, pour ré�alisér
avéc  lés  habitants  dé  la  communé,  lés  é� lé#vés  dé  l’é�colé  ét  lés  parénts,  dés  maisons/  cabanés
invisiblés. 
Sa prochainé visité ést lé 26 mars. Puis,  la sémainé du 3 au 7 juin 2024, Mariana séra én ré�sidéncé
a#  l’é�colé ét énfin, un spéctaclé ét uné féA té du villagé séront organisé�s lé 8 juin.  

 Lés é� lé#vés dés 3 classés ont pu é�changér avéc lé club dé l’amitié� . 
Lés Cé2/ Cm1 ét Cm2 ont pu allér jouér a#  dés jéux dé socié� té�  ét aux boulés brétonnés. 
Nous avons é� té�  tré#s bién accuéillis ét lés énfants é� taiént tré#s satisfaits dé cétté réncontré. 
Afin dé continuér sur cét é�changé,  nous comptons programmér a#  nouvéau uné réncontré plus
forméllé afin d’é�changér sur la vié a#  l’é�colé autréfois. 
Lés é� lé#vés dé matérnéllé ont aussi pu jouér ét réncontrér lés mémbrés du club dé l’amitié� . Ils sont
vénus jouér a#  dés jéux dé socié� té�  au séin dé la classé dés MS.  

 En lién avéc lé projét dé Mariana, nous avons comméncé�  jéudi 22/02 lé projét BATUCADA avéc un
intérvénant du Kiosqué. Cé projét sé prolongéra jusqu’au 13 juin.

 Intérvéntion dé la maison dé la Rancé pour lé projét sur lés oiséaux → sortié au mois dé mai pour
lés classés dé Cé2/ Cm1 ét Cm2

 Travail autour dé l’éau pour lés Moyénnés Séctions avéc un intérvénant dé la maison dés faluns
(intérvéntion gratuité dans lé cadré du bassin vérsant), travail d'é� tudé du miliéu sur 4 sé�ancés.

 Intérvéntion dé la géndarmérié pour lé pérmis intérnét CM2.

 Sé�ancés dé voilé pour lés é� lé#vés dé Cé2/ Cm1 sémainé du 15 avril.

 Bilan dé la sortié a#  l’aé�rodromé dé Pléurtuit au mois dé novémbré. Sortié tré#s ré�ussié, gratuité. Lés
énfants ont pu montér dans lés avions ét posér divérsés quéstions. 

 Projét vé� lo pour la pé�riodé 4 avéc sortié finalé péut éA tré avéc d’autrés é�colés du séctéur (lé Quiou/
Evran/ St Juvat ? → bésoin dé parénts agré�és (rappél dé la né�céssité�  dé passér son agré�mént dans
lé 22 car célui du 35 n’ést pas valablé). 

Bilan éxércicés PPMS éfféctué�  lé 20/02/24. Dé�cision dé confinémént. 
Bon réspéct dés consignés dé la part dés énfants. 



Méttré un vérrou dans la classé dé Mmé Lélié#vré (sallé dé siésté). 

L’é�colé dés Champs-Gé�raux a obténu lé labél « EL colé promotricé dé la Santé�  ».

II. PRÉPARATION RENTRÉE 2024  

Lés éfféctifs pré�vus pour 2024 sont actuéllémént lés suivants :

- TPS 5 
- PS 9 ( en attente d’autres inscriptions)
- MS 17
- GS 17
- CP 12 
- CE1 9
- CE2 14
- CM1 13
- CM2 13 

Stabilité des effectifs avec une hausse au niveau des maternelles. 18,6 élèves de moyenne dans chaque classe. 

III. EVALUATION D’ÉCOLE  

L’école des Champs-Géraux est soumise à une évaluation d’école. La phase d’auto diagnostique est passée et
nous avons envoyé notre rapport le vendredi 23 février. La visite des évaluateurs aura lieu le lundi 25 mars à
l’école. Suite à cette visite, les évaluateurs nous feront un retour avec des propositions d’améliorations. 

→ présence des enseignants au sein des bâtiments de l’école hors temps scolaire.
Nous avons fait la demande à Mme Le Maire de pouvoir établir un document afin que les enseignants de l’école
puissent venir au sein des bâtiments de l’école hors temps scolaire. En effet, nous sommes présents avant et
après l’arrivée des élèves dans les locaux ainsi que sur des temps personnels afin de pouvoir préparer notre
classe. Par mesure de sécurité et de transparence, nous voulions établir un document commun entre la mairie et
les enseignants de l’école.

IV- VOTE DE LA DÉROGATION DE LA SEMAINE À 4 JOURS (ÉCOLE DES CHAMPS GÉRAUX)  
Voté pour la sémainé dés 4 jours : voté�  a#  l’unanimité� .

III. POINT TRAVAUX  

Plésdér     :  

• Nous rémércions lés sérvicés téchniqués pour léur rapidité�  d’intérvéntion lorsqu’un soucis ést
signalé� .

Champs-Gé�raux     :  

• Nous souhaitérions posér dés pannéaux dé lié#gés dans lé couloir dés matérnéllés afin dé facilitér
lés affichagés.

• Nous souhaitérions qué soiént posé�s  dés crochéts dans lé  mur ou au plafond afin dé pouvoir
suspéndré lés productions dés é� lé#vés dans lés classés. 

• La réstauration scolairé a é� té�  soumisé a#  uné énquéAté dé la part dés DDEN. Séul un point né�gatif a
é� té�  rélévé� . Il s’agit du mobiliér ét du bruit asséz important duA  au baA timént. 



• Installation dé portés én bois au nivéau dés toiléttés mais il résté toujours dé l’humidité�  sur lé sol. 

Nous rémércions lés sérvicés téchniqués  ét la mairié pour lés travaux ré�alisé�s ét léur disponibilité� . 

IV. QUESTIONS DIVERSES  

• Répré�séntants parénts Plésdér  : Existé-t-il toujours lé projét dé Vidé�o survéillancé? 
• Ré�ponsé Mr Coquio, Mairié Plésdér  : Pas dé projét dé survéillancé 

• Répré�séntants parénts Plésdér :Est-il possiblé dé consultér lés énséignants ét lés parénts pour cé
qui concérné l’é�colé ?  En cé qui concérné lés barrié#rés ést-il possiblé dé lés sé�curisér davantagé ?

•  Ré�ponsé Mr Coquio, Mairié Plésdér  : On va Installér Piéto ( pérsonnagé a#  taillé humainé ). 
En cé qui concérné lés dé�cisions, lé conséil municipal én ést lé garant.

• Quéstion répré�séntant Champs-Gé�raux   : Quand il fait froid, mon énfant péut il éA tré éxémpté�  d'
é�colé-déhors ? 
Ré�ponsé : Tous lés énséignéménts sont obligatoirés a#  partir du momént ou#  lés parénts dé�posént
léur énfant a#  l’é�colé. 

FIN DE LA SEL ANCE   : 19H10

PREL SIDENTES DE SEL ANCE  SECREL TAIRE DE SEL ANCE     :   
MME ZIEGLER ET MME MOSES MME CONNAN


